
企業アンケート 自由記述 

.問２１．その他、企業のボランティア市民活動の推進に関して、ご意見をお聞かせくださ

い。 

 

・高齢者の活用 

 介護・福祉も大事。一人暮らしで健康・元気・無職の高齢者が何を望み・何ができるか・

活用時の対価の希望は等々情報を集め、集めた情報を 

市民に流し、行政・市民一体となって高齢者の生きがい・日本の経済成長に結び付けてゆく。

その過程で自治会・ボランティアの活躍の場が必要に  

なってくる。元気な老後を喜ぶ市民が増えることにボランティア活動を使っていただきたい。 

───────────────── 

興味がありますが、何処でその様な取り組みが行われているのかも知りませんでした 

SNS が普通の世の中ですが、今回の様な文書での通知もまだまだ捨てたもんじゃありません 

ネットを見る時間は無くても郵便物を見る時間はありますから、、、。 

───────────────── 

なし 

───────────────── 

ボランティアの窓口があることを知らない人が多いと思うので、広報も必要かと思います。 

───────────────── 

企業ボランティアと言っても、実際は零細企業においては、社長や代表者本人だけが活動し

ている状況。 

これは致し方ないと思う。 

───────────────── 

昨今の子どもの出生数を鑑みると、非常に危機感を抱いています。 

そこで、子ども達が安心して遊べたり学べたりする機会に触れてみたいと思います。 

───────────────── 

 

問２２．アンケート調査実施後、調査結果の報告冊子又は、センター機関紙「ボラ７通信」

を希望される方は、貴社の概要についてご記入ください。改めて送付させていただきます。 

 

ボラ７通信のみ 1 

報告冊子のみ 1 

両方 7 

合計 9 

 


